
Учащийся техникума обвиняется в незаконном приобретении, перевозке и хранении наркотических средств

Следственным отделом по городу Елизово следственного управления СКР по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Елизовского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение, перевозка и хранение наркотических средств в крупном размере).

По версии следствия, 6 февраля 2015 года обвиняемый через сеть Интернет заказал вещество, содержащее наркотические средства, в крупном размере. В этот же день несовершеннолетний забрал вещество из заранее оговоренного места и хранил его при себе, перемещаясь по территории города Петропавловска-Камчатского и Елизовского района, до его задержания сотрудниками правоохранительных органов.

Обвиняемый учится в Камчатском политическом техникуме, не работает, не судим, из благополучной семьи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

За совершение инкриминируемого преступления несовершеннолетнему может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/914371>